
Jött. Titokban. Az éj leple alatt, egy közeli
borospincéből érkezett 2007. november 8-
án Petőfi-szigeti szállására Gyurcsány
Ferenc, Magyarország jelenlegi miniszterel-
nöke. Ez is kiválóan mutatja népszerűségét,
társadalmi támogatottságát.

A kampány idején, másfél éve fényes
nappal kanyarodott városunkba a sok nagy,
fekete autóból álló miniszterelnöki konvoj.
Azóta kiderült, hogy az egykori KISZ-tit-
kárból lett milliárdos vállalkozó, puccsal
kormányfővé, majd szoci pártelnökké
avanzsált elvtárs cinkostársaival együtt
végighazudta az elmúlt éveket, a választási
„győzelem” után hülyére vett egy egész
országot, majd 2006. október 23-án kilövet-
te a demonstrálók szemét. Nem egy dicső-
séges miniszterelnöki pályafutás…

Gyurcsány Ferenc – Fábry Sándor után
szabadon – születőben lévő, „farfekvéses”
demokráciánk tipikus alakja. Főiskolai ifjú-
kommunista vezérként az alakulófélben
lévő FIDESZ betiltását javasolta, ma
demokratának tartja magát. A 90-es évek
elejének politikai, gazdasági zűrzavarát és
anyósa – az egykori pártfőember Apró

Antal felesége – kommunista kapcsolatait
kihasználva tett szert milliárdos vagyonra,
ma a becsületes adózás fontosságáról
beszél. Sokáig az Internacionálét harsogta,
ma - miután látta az amerikai elnöktől –
szánalmas színpadi mozdulattal a szívére
tett kézzel hallgatja a Himnuszt. Éveken
keresztül - saját elmondása szerint – trük-
kök százaival „kormányzott”, hazudott reg-
gel, este, éjjel, ma a magyar baloldal hiteles-
nek elfogadott vezetője. Folytathatnám még
a sort, de térjünk vissza a bajai „látogatás-
hoz”.

Emberünk ezen a ködös novemberi estén
nem szónokolt, nem integetett, nem tartott
sajtótájékoztatót. Jöveteléről az egyszerű
szemlélő legfeljebb a nagy számú rendőri
jelenlétből következtethetett. Érdekes adat
lenne, hogy a hatalmas készültség mennyi
pénzt igényelt az adófizetők forintjaiból…

A miniszterelnököt többen várták, sajnos
hiába. Pedig biztosan találtak volna közös
témát most is, nem csak a kampányban.
Beszélgethettek volna az emeszpé 15%-os
népszerűségéről. Vagy az 1%-os eszdéesz
egészségügyi ámokfutásáról, az oktatás-

ügyben tapasztalható fejetlenségről, az
elvonásokról, az iskolák bezárásáról, a
pedagógusok elbocsátásáról. Esetleg friss
élményéről, a Bajára vezető utak minőségé-
ről, az ezzel kapcsolatos szakminiszteri ígé-
retekről. Kiskunhalas közelében a
Zuschlag-ügyről, vagy a pártjától mostan-
ság elválaszthatatlan, egyéb korrupciós bot-
rányokról. De beszélhetett volna az önkor-
mányzatok pénzügyi ellehetetlenítésének
jól megfontolt kormányzati stratégiájáról is,
vagy egyszerűen az átgondolt hazugságokra
épített, az embereket minden szinten
kizsákmányoló hatalmi politikáról.

Nem tette. A miniszterelnöki falujárás-
nak, vidéki körútnak álcázott pártelnöki
reklám road-show kimerült egy szűk körű
elvtársi megbeszélésben. Megsimogatta az
igen csekély számú, egyelőre még hűséges
pártkatonák fejét, majd ahogyan jött, úgy
távozott is városunkból. Titokban, dicstele-
nül, eredménytelenül. Elbújva a helyiek
elől. Igaz nem is hívta Bajára a mind kisebb
számú és egyre kevésbé lelkes helyi szoci-
kon kívül senki…

Fiedler Antal

Gyurcsány elbújt a bajaiak elől
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